

哥迪奧拿 穿抗議T恤遭指控



哥迪奧拿穿上抗議T恤。美聯社

雖然帶領德甲拜仁慕尼黑殺入歐聯4強，但教練哥迪奧拿賽後卻收到壞消息，昨日被歐洲足協起訴他在賽前記者會上，穿上寫有敏感字句的T恤。

「哥帥」在賽前記者會上，穿上一件寫有「#JusticiaParaTopo」的T恤，結果歐洲足協起訴他違反條例，在體育運動中展示敏感的非體育事件。「哥帥」那黑色的T恤，是支持一名在去年世界盃期間，被兩名正被警察追逐的賊人開車撞死的記者Topo Lopez，希望有關當局可以為他展開詳細調查。

艾比度成立抗癌基金會

至於曾在哥迪奧拿麾下效力的前巴塞羅那法國退役球星艾比度，昨日宣佈投入抗癌基金會的工作，重點關注罹患惡疾的兒童。

據《隊報》網站報道，以艾比度的名字和其巴塞羅那的球衣號碼命名的這一基金會。「這是我人生中非常重要的一天。」35歲的艾比度在發佈會上說，「基金會在西班牙創建，但目標是幫助全世界有需要的兒童和青少年，呼籲器官捐獻，支持病理研究。」去年12月宣佈退役的艾比度本人就曾是肝臟腫瘤患者，他效力巴塞羅那的6年中有兩年多都在腫瘤切除和肝臟移植的術前準備和術後康復中度過。

「作為一名戰勝癌症的倖存者，我希望以自己的經歷為孩子們樹立榜樣。」艾比度說，「我為自己的經歷感到自豪，也希望能以自己的方式幫助其他人。」

香港文匯報記者 梁啟剛

歐聯8強昨晚爆發大戰，正當人人都關注矚目大戰之時，車路士主帥摩連奴(右)或因為「車仔」已經歐聯出局而「摩佬懶理」，當日他就陪同現時為富咸學童球員的兒子小荷西，現場觀看了富咸對波圖的U21賽事。這場國際盃4強戰，富咸U21以0:3不敵波圖。



摩佬懶理

軒達臣簽五年新約 接謝拉特班

隨著謝拉特留在英超利物浦(紅軍)的日子愈來愈少，隊方便急於培育副隊長佐敦軒達臣做其接班人。昨日「紅軍」宣佈軒達臣已簽下新約，將繼續留隊發光發亮。

周薪至少達10萬鎊

儘管官方沒透露這名24歲英格蘭中場國腳的合約內容，但英國傳媒

指軒達臣是簽約5年，周薪更至少達10萬鎊(約116萬港元)。軒達臣說：「能為這球會付出未來，是對我的天大喜訊，我真的感到是時候去向前望，和我們擁有的團隊、領隊、球會規模以至球迷一起。我想在未來數年，我們可挑戰及開始贏取錦標。」領隊羅渣士亦表明軒達臣今後「會有重要崗位」，亦預期其他主力會繼續留效，唯獨史達寧表明只會在球季結束後才肯傾。

2011年從新特蘭加盟「紅軍」的軒達臣，迄今上陣180次，早獲球會鋪排接過謝拉特的隊長臂章。記者 鄺御龍



軒達臣(左)續約利物浦。路透社

「夾波王」白蘭高宣佈退役

墨西哥「夾波王」白蘭高日前正式宣佈退役，結束了長達20多年的職業生涯。在接受採訪時，白蘭高表示：「我要離開了，感謝球迷們的热情支持，我享受這一切，我感謝上帝，他賜予了我雙腿，而且給了我足球的禮物。」

日前在墨西哥盃決賽，普埃布拉以4:2戰勝芝華士的比賽中，老將白蘭高在比賽70分鐘後備上場，而他所在的球隊也最終贏得了冠軍，這將是白蘭高最好的退役禮物。在比賽結束後，白蘭高宣佈了退役的決定，他也被隊友高高拋起，享受在綠茵場上最後的歡慶。

白蘭高已經42歲高齡，而他職業生涯一共踢了600場比賽；他在1998年世界盃

盃墨西哥對陣韓國的比賽中上演過經典的「夾波」過人，從此這個動作也成為了白蘭高的專屬。效力墨西哥國家隊期間，他一共代表國家出場120次，攻入39球，在1998、2002和2010年世界盃上，白蘭高都有過亮相，他在三屆世界盃上都有入球，成為了墨西哥足球歷史上的第一人。香港文匯報記者 梁啟剛



白蘭高(中)號稱「夾波王」。網上圖片

今季8戰馬體會破不勝魔咒



小豆慶祝入球。路透社

小豆(左)絕殺一刻。法新社

小豆絕殺 皇馬過關



雙方首回合踢成0:0，次回合回到主場，缺兵少將的皇馬成功變陣，由於實施馬、加里夫巴利和莫迪歷三名主力球員因傷缺陣，馬些路停賽，皇馬主帥安察洛堤此役祭出奇招，將沙治奧拉莫斯推上中場，號號「小豆」的墨西哥前鋒查維亞靴南迪斯也再次獲得正選。

儘管陣容不整，但面對今季「剋星」馬體會，皇馬卻踢出了歐聯衛冕冠軍的氣勢，不僅緊緊抓住控球權，在各項數據上也全面佔優。然而另一方面，主隊似乎仍未走出上一場與馬體會交手時得勢不得分的怪圈，C朗等人射門屢屢擦門框而出，馬體會門將奧比歷更是高撲低擋，數次化解對方製造的威脅。

不過，局勢在第76分鐘發生變化，上半場已有一張黃牌在身的馬體會中場阿達杜倫因腳踏沙治奧拉莫斯被球證出示第二張黃牌罰出場外，少一人的馬體會皇馬凌厲的攻勢之下越發顯得捉襟見肘。眼看比賽即將進入加時，關鍵時刻，「小豆」挺身而出，於87分鐘，C朗接占士洛迪古斯的直塞突入禁區右路，在失去重心前將球撥給12碼附近的「小豆」，後者毫不猶豫地起腳射門，為皇馬一錘定音。

主帥讚小豆：從沒放棄

當終場哨響時，入球後不久即因傷被換下的「小豆」也不由得在後備席上喜極而泣；安察洛堤在賽後對「小豆」不吝讚美：「我們應該恭喜查維亞靴南迪斯。他這一年過得很艱難，沒有得到太多的比賽時間，但他從來沒有放棄過努力。」同時也指皇馬晉級4強後，將會展示更強戰鬥力。

「小豆」今季為皇馬出場的總時間加起來不足800分鐘，在西甲賽場上他共攻入4球，而今仗對馬體會的入球則成為他今季在歐聯賽場上的首個入球。「小豆」賽後則把入球獻給了所有對他給予信任的人：「我一直在耐心等待機會。我的隊友信任我，我的家人也是，這個入球送給他們。波是我入的，但功勞是大家的。這源於C朗的偉大助攻，也源於全隊的精彩表現。」



阿達杜倫(左)被趕出場。路透社



基亞連尼(左)刻意犯手球。法新社

「祖記」守和摩納哥晉級

強，這是「祖記」自2003年以來首次晉級歐聯四強。「祖記」門將保方賽後說：「12年前我原本以為我們不用等這麼久，但這個旅途真的非常艱辛，現在我們享受這個時刻。」

基亞連尼用手截球被嘲

在第一回合比賽中，「祖記」憑藉一記有爭議的12碼，1:0小勝摩納哥，主場率先取得領先優勢。當日比賽開始僅45秒，「祖記」後衛

基亞連尼便在後場防守時滑倒，為阻止摩納哥斷球反攻，他故意用手將球截停，被球證出示一張黃牌；由於基亞連尼動作太過誇張，賽後被網民瘋狂改圖嘲諷。

摩納哥牢牢控制住了場上的局勢，然而面對鐵桶般的「祖記」後防線，他們始終未能將優勢轉化為入球。下半場形勢依舊。比賽即將結束時，派路主罰前場罰球，為客隊製造了最佳的破門機會，然而他打出的落葉球擊中門樑，擦右上角飛出。最終雙方踢成0:0終場。

歐聯史上最強四強 今晚抽籤決定對陣

隨著皇家馬德里和祖雲達斯相繼殺入四強，今季歐聯四強已經全部誕生，皇家馬德里、祖雲達斯、巴塞羅那和拜仁慕尼黑四支球隊組成的四強陣容堪稱史上最強，這四支球隊的4強對陣將於今晚以抽籤形式決定。

則有22次。排名前四位的強隊同時殺入4強，也創造了一項歷史紀錄。

巴塞成冠軍大熱門

皇家馬德里、祖雲達斯、巴塞羅那和拜仁慕尼黑，這四支球隊已經一共奪得21次歐聯的冠軍，而且他們也是歷史上晉級歐聯4強最多的四支球隊。其中皇馬31次晉級，巴塞30次，拜仁25次，獨自扛起重甲復興大旗的祖雲達斯

至於誰將成為歐聯最終冠軍，從香港馬會足彩冠軍賠率上來看，巴塞羅那以2.55倍成為大熱門，拜仁慕尼黑則為2.65倍，皇家馬德里為3.9倍，祖雲達斯則是大冷門的9倍。

香港文匯報記者 梁啟剛



巴塞成看好成歐聯奪冠大熱門。法新社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
澳職	布里斯班獅吼	紐卡素噴射機	周五5:40p.m.	C64/C203
德甲	緬恩斯	史浩克04	周六2:30a.m.	C61/C201
法甲	馬賽	羅連安特	周六2:30a.m.	T302
蘇超	咸美頓	馬瑟韋爾	周六2:45a.m.	T301

註：C為有線，T為TVB網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。